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 رياضی 

  بر دايره مماس شود؟  dمتر باشد تا خط  تا مركز اين دايره چند سانتي dايم. فاصله خط  متر رسم كرده سانتي 10اي به قطر  دايره -1
1 (10  2 (15  3 (20  4 (5  

,  اُم الگوي عددي داده شده كدام است؟ nجمله  -2 , , ,2 4 8 16 Λ     

1(n2   2(n2   3(n22   4(n2   

  خورد؟   يك از عددهاي زير ديرتر از بقيه خط مي كدام 100تا  1در غربال  -3
1 (39  2 (93  3 (49  4 (94  

  هاي زير درست هستند؟   چه تعداد از عبارت -4

الف) معكوس عدد
43 عدد 5

53   است.  4

4عدد -75/0ب) قرينه و معكوس عدد 
  است. 3

  پ) معكوس عدد صفر همان صفر است. 

ت) قرينه عدد
12 نسبت به عدد 3

5
  است.  -1عدد  3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ο  رت داده شده كدام است؟  حاصل عبا -5
     

5 1 1 12 3 13 4 34 5 2 2 3   

1(
7
3   2(

5
3   3(7

3   4(5
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  دهيم؟   حداكثر چند تقسيم انجام مي 151براي تشخيص اول يا مركب بودن عدد  -6
1 (6  2 (7  3 (8  4 (5  

  هاي زير داراي مركز تقارن است؟   يك از شكل كدام -7
  ) هفت ضلعي منتظم4  الاضلاع  ) متوازي3  الاضلاع متساوي  ) ذوزنقه2  الاضلاع  ) مثلث متساوي1

  است. اندازه زاويه تند لوزي چند درجه است؟ 28و محيط لوزي  7قطر كوچك يك لوزي  -8
  درجه 120) 4  درجه 60) 3  درجه 45) 2  درجه 30) 1

)در عبارت x2ضريب -9 x x)( x) 23 4   كدام است؟  2
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1 (10  2 (2  3 (3  4 (4  

abcساده شده عبارت - 10

x abc x



2 2
2 8

4 16
  كدام عبارت است؟   
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x

1
2   2(

x2
2   3(abc

x2   4(
x2
1
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  ن عدد را بيابيد. آايم. حاصل نصف همان عدد شده است.  كم كرده 30دو برابر عددي را از عدد  - 11
1 (20  2 (12  3 (75  4 (45  

aاگر - 12
 

   

2
1

ρ
aو  b j 2 5

ρ ρ ρ
bباشد، مختصات 

ρ
  كدام است؟  

1(i j 2
ρ ρ

   2(i j 4 6
ρ ρ

   3(j i7 4
ρ ρ

   4(i j 4 3
ρ ρ

   

x  كدام است؟  x+yبا توجه به تساوي داده شده،  - 13
i j

y
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2 1 5 122
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  ست؟ كدام ا aدر شكل داده شده مختصات بردار  - 14
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  الزاويه باشند؟   هاي يك مثلث قائم توانند ضلع كدام دسته از عددهاي زير مي - 15
  6و  7و  10) 4  4و  6و  12) 3  2و  3و  13)2   2و  3و  4) 1

  چقدر است؟   DCاندازه ضلع  ABCDدر ذوزنقه  - 16
1(2 2    

2 (5/3   

3 (3  

4 (4  
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AD)اند؟ نهشت به چند حالت با هم، هم ABDو  ABCالزاويه  نهشتي، دو مثلث قائم هاي هم با توجه به شكل و حالت - 17 BC)    
1 (1  

2 (2   

3 (3  

4 (4  

  هاي داده شده درست است؟   چند مورد از عبارت - 18

  اند.   نهشت هاي دو شكل با يكديگر مساوي باشند آن دو شكل حتماً با يكديگر هم الف) اگر ضلع

  هستند.    نهشت اند، حتماً با يكديگر هم الاضلاع كه در يك ضلع مشترك ب) هر دو مثلث متساوي

  اند.   نهشت ه كه دو زاويه برابر داشته باشند، حتماً با يكديگر همالزاوي پ) دو مثلث قائم

  خط به يك فاصله است.  خط از دو سر آن پاره ت) هر نقطه روي عمود منصف يك پاره
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

)كدام رابطه در مورد عددهاي - 19 ) , , 60 40 202 3   درست است؟  5

1(( )  60 20 402 5 3   2(( )  40 60 203 2 5   3(( )  20 60 405 2 3   4(( )  60 40 202 3 5   

حاصل عبارت - 20


9 7 63
7 36

  كدام گزينه است؟ 

1(36
2   2 (2  3 (6  4(63

2   

متـر اسـت. معلـم از     سـانتي  135تـرين قـد    متـر و انـدازه كـم    سـانتي  170تـرين قـد    آموزان يك كلاس بـيش  در بين دانش - 21

  مشخص كنند. حدود دسته سوم كدام است؟  دسته 5ها را در  آموزان خواست تا جدول فراواني داده دانش
1(x 142 149   2(x 149 156   3(x 145 150   4(x 155 160   

ايم. در پرتاب اين تاس چقدر احتمال دارد عددي كـوچكتر   جذر اين عددها را نوشته 6تا  1روي يك تاس به جاي عددهاي  - 22

  بيايد؟  3از 

1 (1  2(5
6   3(1

3   4(1
2   

اسـت. اگـر   ABوتر موازي با قطـر   CDر دايره است و قط ABدر شكل داده شده  - 23
)
BD  36    باشـد زاويـه∝CAB   چنـد

  درجه است؟  
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   درجه  45) 1

  درجه  54) 2

  درجه  63) 3

  درجه 72) 4

  كدام است؟  yيك شش ضلعي منتظم است.  Aدر شكل داده شده،   - 24
  درجه  30) 1

  درجه  40) 2

  درجه  50) 3

  درجه 60) 4

  با كدام گزينه برابر است؟  mاست. مقدار  15برابر  50عدد و عدد  5و ميانگين همان  mعدد برابر  5ميانگين  - 25
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  


